

Okresní fotbal finišuje

Pojednání o vydařené účasti našich fotbalistů v jarní části okresního přeboru se díky výsledkům píše docela pohodově.

Jaro začalo na horké půdě vedoucího týmu v Třebářově a tak bodový zisk i přes statečný odpor nepřišel a odjeli jsme domů s výsledkem **2:0**. První domácí jarní zápas s Hradcem nad Svitavou byl jako na houpačce a dvougólové vedení se rázem změnilo na remízu, aby se opět zvýšilo na dvougólové, ale nakonec to skončilo těsným vítězstvím **4:3**. Derby v Morašicích i přes převahu skončilo smírem – **1:1**. Následovala výhra s Jevičkem **2:1** a „povinná“ výhra v posledních Němčicích **0:4**. Proti Boršovu si doma naši otevřeli střelnici a hostům na cestu domů přibalili nášup **7:1**. V následujících třech venkovních utkáních to bylo střídavě oblačné. S Políčkou B to byla remíza **1:1**, poté přišel šok v Mladějově, kdy naši nečekaně utnuli dlouhou sérii výher soupeře a zostudili je **0:4 !!!**. Další výjezd do Dlouhé Loučky, která se drží na vedoucích místech tabulky skončil těsnou porážkou **4:3**. Dosud poslední domácí boj proti Vendolí nakonec skončil **3:1**, ale naši doháněli skóre a i v 10 si nakonec všechny body nechali doma.

Zbývající část soutěže bude mít brzký konec: 2. června od 16 hodin na náš pažit přijede dolnoújezdské B, 7. června vyjedeme do Opatova a soutěž ukončíme doma 15.6. od 17 s dalším újezdským

týmem – tentokrát s tím Horním.

Všechny tyto výsledky dosud ve vyrovnané tabulce našim borců přináší aktuálně 4. místo s 43 body a skóre 59:36. Bezkonkurenčně našim nejlepším střelcem je Roman Klesal se 14 zásahy.

Mezitím se odehrála na státní svátek 8.5. bitva o postup do finále okresního poháru ve kterém na domácí půdě přehráli Opatov 5:1. Finále bude odehráno 12. června na hřišti vedoucího Třebářova. *Budeme držet palce.*

Výbor TJ Slavoj Cerekvice občanům obce oznamuje, či připomíná, že v letošním roce uplyne 70. let od vybudování sportovního areálu u Loučné, kdy v letech 1953 - 1955 proběhla jeho výstavba (pro I. Celostátní spartakiádu?). V loňském roce došlo na dobudování plochy na "horním hřišti" v podobě "víceúčelového hřiště s umělým povrchem" a tím fakticky došlo k završení a dokončení díla a po 70 letech k úplnému využití kapacity areálu i původních záměrů našich předchůdců! A proto Výbor TJ Slavoj Cerekvice by u příležitosti **70. letého výročí od zahájení výstavby Sportovního areálu** v Cerekvici nad Loučnou, připomenul toto výročí uspořádáním slavnostní akce, pod názvem **„SPORTOVNÍ DEN SLAVOJE“**.

Program:

1. Atletické závody žáků ZŠ Cerekvice – 13,30
2. Slavnostní otevření víceúčelového hřiště – 15,30
3. Ukázka cerekvických hasičů – 16,30
4. Fotbalové utkání mezi Slavojem a „půlmistrem“ PK 2013 – 17,30
5. Losování tomboly – 20,00
6. Kulturní program – DJ/živá kapela – 20,30

Výbor TJ Slavoj Cerekvice nad Loučnou /LK/

Odpady – naše věčné téma

Opakovaně a po stížnosti sběrného místa apelujeme na všechny, kteří ukládají zelený odpad do kontejnerů k tomu určených, aby důsledně rozlišovali trávu a větve. Hrozi totiž, že nám tuto „směsku“ odmítnou odebírat !! A stále je někomu zatěžko odevzdávané krabice před vložením do kontejneru sešlápnout či rozložit. Děkujeme, že nejen pochopíte, ale hlavně se podle toho budete chovat.



Před očekávanou reportáží o průběhu **12. Pekelských her** – tentokrát na pohádkové téma, otiskujeme fotku z vydařené akce – pořízené video z akce je dostupné na adrese:

<https://www.youtube.com/watch?v=nAA-RFHmvHY> (název PEKELSKÉ HRY CEREKVICE 2024)

